

Headline	Muar Brings In Strong Support		
MediaTitle	Sin Chew Daily		
Date	29 Oct 2015	Language	Chinese
Circulation	379,504	Readership	1,092,000
Section	Sport	Page No	3
ArticleSize	182 cm <sup>2</sup>	Journalist	N/A
PR Value	RM 30,419		



## 簽約新贊助雄心勃勃 麻坡引強援保冠

(吉隆坡28日讯) 首届紫盟羽球联赛冠军麻坡羽球俱乐部在新赛季获得大马东京海上人寿保险公司及东京海上保险公司成为主要赞助商，双方今日在记者会上签约成为合作伙伴。

麻坡羽球俱乐部首席营运员范文汉表示，球队获得东京海上保险的赞助，将更努力争夺冠军，他们找不到不去卫冕冠军的理由，不过，基于赛场上将发生任何情况，所以球队在新赛季订下前三甲的目标。

大马东京海上保险公司首席执行官苏赵艳则表示，虽然本次赞助金额不方便透露，不过该公司将全力支持麻坡去赢得新赛季的紫盟羽球联赛。

### 戴资颖离队

麻坡羽球俱乐部在新赛季保留了大部分的上赛季夺冠功臣，包括韩国男单长青树李炫一等名将，但也流失了台湾女单名将戴资颖等人，痛失关键得分手。

### 文宏炜樞加盟

不过，麻坡羽球俱乐部总经理林隽杰表示，球队已引进不少强手来补充阵容，他说：“我们今年队中的球员将包括印尼男单托米、大马男双陈文宏、陈炜樞、混双陈炳顺与吴柳萤。

此外，我们也网罗了韩国前奥运会混双金牌李孝贞，她虽然已退出了国家队，但在韩国内还有参加比赛，加上我们队中有多名韩国球员，所以成功吸引她加盟。”

### 拉拢韩日选手助阵

“女单方面，我们有日本的川上纱惠奈和韩国的金纹希。”川上纱惠奈今年4月曾在纽西兰黄金大奖赛决赛击败中国的何冰娇赢得冠军。

“本土球员也还有男单陈俊翔、男双麦喜俊与陈斌生、小将邹美君、陈嘉雯等人。”

### 李龍大下半賽季或驚喜亮相

另一方面，韩国双打球星李龙大上赛季加盟麻坡队但最终没有上场，本赛季大马球迷是否有幸看到李龙大在紫盟羽联亮相，林隽杰表示，下半赛季或给大家带来惊喜。

麻坡在去年发生了扣分的不愉快事件，虽然最终夺冠，但已让球队一度心灰意冷，林隽杰对此表示，他们经过内部讨论后，加上今年获得赞助商的鼓励，才让球队重振雄心参赛，而有赞助商的加入，将让球员更有动力参赛。

出席当天新闻发布会的还包括大马东京海上人寿保险公司副首席执行官冈部养明、首席执行官冨书涌以及麻坡羽球俱乐部首席执行官林华兴。